

上下午两班人轮流打扫，堪比星级酒店厕所标准

“星级公厕”引来争议

文/片 本报记者 董惠



现如今，路边公厕脏、乱、差让不少人抱怨，而潍坊九龙山植物园景区却有3座公厕，内部环境堪比星级酒店厕所标准，甚至被戏称为“星级公厕”。对比强烈的“贫富差异”引来不少议论，18日，记者赶到植物园一探虚实。



游人惊叹】公园厕所比家里的好

18日记者来到九龙山植物园，路边果然有一座典雅的仿古建筑。若不是有专门的公厕导向牌，记者也很难将它跟厕所联系到一块儿去。而走进里头，“规格”之高更让人一叹：通风、透光，更没有异味，地面一尘不染，“配套设施”一应俱全——免费的洗手液、手纸、烘干机，冲厕所的水龙头也是感应式的。

专供残疾人使用的无障碍公厕间里，还设着不锈钢扶手。看这架势，如厕者享受的绝对是一副“星级待遇”。跟路边的普通公厕相比，这简直就是个“豪华版”厕所。

植物园管理处工作人员李先生告诉记者，在九龙山景区这样的公厕有3处，2009年正式投入使用。由于植物园建设时间较晚，公厕建

设的规格也相对普通公厕高得多。除了“硬件设施”，连保洁工作也是全套配备专业人员。“上下午两班人轮流打扫，有的四班人员倒。”

18日在园中偶遇来游园的市民张先生。对这么一个厕所，他可真是“见识了”。张先生告诉记者，自己还从没在潍坊见过这么好的公厕“比家里的都好。”

市民议论】“面子钱”花得值不值？

然而除了吃惊赞叹，这么个“豪华”公厕引来的疑问也不少。因为环卫部门曾表示，今后潍坊市景区公厕新建、改建都会按着这么个标准来。“景区的公厕这么好，那路边的呢？”普通街心公园的呢？”有市民觉得，这种“厚此薄彼”的分配不仅有点“偏心眼儿”，而且说不定还是“浪费”。

18日下午，记者随即采访了不游园的市民，对于这个“星级公

厕”大家的说法颇为不一。

“很多来植物园的游客和市民看到环境这么好的公厕都非常吃惊，有人戏称‘这可比自己家打扫的都干净呢！’”这样的质疑，植物园的管理人员也遇到过不少。但奎文环卫局相关负责人韩连义有他的看法：景区作为展示潍坊的一面窗口，公厕环境的好坏也直接影响人们的认知态度。像植物园的这些公厕档

次高点，但也并非“奢华”，而是必要的。

“景区建设虽好，但老百姓更多接触的是路边，是公共广场和街心公园等场所。”市民陈先生觉得，这个厕所的“必要”大有“不值”的意思：“虽然潍坊也是旅游城市，但跟青岛、济南等城市比起来还有差距，用得着把景区的‘面子’做得如此足吗？”

◎ 部门说法 景点、路边“一碗水端平”

管理处工作人员李济魁给公厕“正了名”。他告诉记者，说是“星级公厕”，也只是因为它比普通要求高，比普通公厕级别更高些。这个厕所不在于“级别”，主要目的是要给游客提供家一般舒适温馨的环境，给他们留一个好印象。

韩连义告诉记者，潍坊部分景区现有的曾建公厕都面临着环境差、失于管理的问题，早就到了该解决的时候。“现在潍坊部分旅游景点公厕环境较差，也确实给市民及游客带来很多困扰，影响整个城市环境。”

除了景区公厕，潍坊其他的地方的公共卫生设施也已经“一碗水端平”地开始拉齐了。“现在潍坊的公厕主要分为三个等级，不光景区公厕，普通路边、小区及街心公厕也成为环卫部门改造的重点，一并进行改造升级。二类公厕进行维修，三类公厕直接升级改造为一类公厕。而新建的部分公厕也要完全按照一级公厕进行修建，免费提供给市民使用。”韩连义告诉记者，未来的规划不仅要将旅游景点公厕这些“面子”做好，一些切实为市民所用的路边、小区及街心公厕也将“向前看齐”。

手术除早泄虽好 但不是唯一方法

■男科知识之

作为一个男人无不想要给妻子持久的爱，但早泄却让男性尊严土崩瓦解。夜幕降临，万家灯火上演温馨浪漫，这样的情形却成了早泄患者的煎熬。这也是“早泄阴茎背神经阻断术”推出后，一石激起千层浪的原因所在，但专家提醒，治疗早泄需对症，并不是所有的患者都适用于该技术。

**手术临床反应好
但不是所有人都适合**

自潍坊金盾医院开展“早泄阴茎背神经阻断术”以来，已成功为数千名原发性早泄患者或顽固性早泄患者解决了早泄尴尬。这些早泄患者，通过该手术后都有效延长10至15分钟，术后回访中，配偶满意率超过95%。

“早泄阴茎背神经阻断术”的显著效果，在早泄患者中引起了巨大的反响，很多男性甚至不少女性朋友，都通过电话咨询该手术的相关事宜。

对此，金盾医院性功能康复专家表示，“早泄阴茎背神经阻断术，主要是针对阴茎背神经分支过多引发的原发性早泄和顽固性早泄，通过阻断部分过多的神经分支来降低敏感度，从根本上解决早泄。但并不是所有的患者都适用于该手术。需要根据患者具体情况，以及在专业检测下，确诊后，选择针对性的治疗方法，符合手术特征的方可接受手术治疗。”

**早泄解决方法多
手术只是其中一种**

通过在线医生反馈，了解到患者解决早泄的迫切心情，同时也发现很多患者产生误解，认为解决早泄问题，只有手术一种方法。其实不然，金盾性功能康专家强调，早泄的治疗方法很多，手术只是其中的一种。但可以肯定的是，早泄是可以治愈的。

在金盾医院，通过阴茎敏感度检测、血流量等专业检

测，加上专家几十年丰富的临床经验，科学判断病因，并针对引起早泄的不同原因，总结出心理疏导、中西医结合治疗、物理治疗，以及备受推崇的“早泄阴茎背神经阻断术”等方法，能够有效解决早泄患者“2分钟”尴尬。

**引发早泄原因多
治疗须有针对性**

引起早泄的具体原因却可以有很多，如包皮、包茎、前列腺炎、精囊炎、尿道炎等都是临幊上常见的病因，以及糖尿病、脑脊髓病变、糖尿病等均等也会导致早泄。另外，心因性是不可忽视的因素，甚至在过去一度被认为占据主导地位。如第一次过夫妻生活，过于紧张或兴奋，或害怕怀孕及相关知识贫乏，以及夫妻长期两地分居，夫妻生活次数少等都会造成偶发性的早泄。

金盾医院性功能康复专家指出，不是所有早治治疗都宜

目手术，而是要找准病因的基础上采取针对性治疗。对于非原发性早泄患者，我们还是主张保守治疗。只要治疗对症，同样可以有效解决早泄问题。

**男人早泄
夫妻感情的隐患**

早泄患者还没开始就已经结束，这不但让自己意犹未尽，更重要的是另一方面女性无法在夫妻生活中获得满足。一次两次可能妻子会体谅丈夫，以为是工作压力大，最近太忙、太累，但如果长时间持续早泄，不但严重打击男人的自信心，而且也会让夫妻生活陷入极度的尴尬中，甚至可能影响家庭的稳定性。

潍坊金盾医院性功能康复专家提醒，早泄患者最好及时到正规医院接受治疗，不要盲目乱补乱治，通过及时规范治疗，都可以延长夫妻生活时间，提高伴侣满意度。

(综合)

潍坊金盾医院男科
WEIFANG JINDUN HOSPITAL
—专业做男科，用心为男人—

★中国十佳男科医院
★全国男科专科名医名院
★国家医保定点单位
★新农村合作医疗指定单位
★山东省惠民医疗先进单位
★山东省首家男科医院

→早泄阴茎背神经阻断术

是一种微创手术，获得国际泌尿科、男科专家的鼎力推荐。该术仅需在皮肤上切开一个2—3毫米长，0.5毫米深的微小切口，分离早泄敏感神经营养元，从而不再早泄，延长夫妻生活质量。该术安全、快速、微创、无痛苦，10分钟即可让“快男”重振雄风。金盾医院开展以来已经让数千名潍坊“快男”告别尴尬和郁闷。

→“海洋之星”性功能智控诊疗系统

金盾医院最新引进美国“海洋之星”性功能智控诊疗系统，由现代数字化电子技术与传统中医经络学原理相结合，对使用者施以体外治疗，疗效显著，安全无痛，无任何毒副作用，不产生依赖性，属于科学可靠的高新技术物理疗法。对ED、习惯性早泄、经

常性梦遗、阴茎短小、中老年性功能衰退等有很好的康复治疗作用，确保男人“性”福。

→新一代场效消融前列腺治疗系统

国际泌尿科、男科学界专家极力推荐的最新诊疗技术。目前“新一代量离子前列腺治疗技术”在潍坊金盾医院的成功应用，已使上千例前列腺炎

患者，摆脱了疾病的困扰，该治疗技术被广大患者朋友誉为“前列腺炎的克星”。

→韩式微创包皮美容术

针对包皮过长、包茎，潍坊金盾医院由万例手术经验的专家亲自主刀。手术手法精准，对男性功能不会造成任何影响。更安全、无痛苦、不出血、不留疤痕、不拆线。10

分钟一次性成型，恢复快、不住院，随治随走，不影响工作和生活。

→新型安全延长、增粗术

该术是一种新型独创、微创安全的生殖整形术，术后一般可增长2—6厘米，明显增粗。此手术安全、无痛苦，造型美观、无副作用，能大大提高夫妻生活质量。

**精品男科
成功技术推介**